

“想贷50万,先买3000元保险”

一市民公积金贷款遭遇“乱搭车”,相关部门称此举不允许

本报6月17日讯(记者 喻雯 李娜) 最近,市民孙女士50万元的公积金购房贷款审批结束后,银行却额外“建议”其购买3000元左右的

保险,而且多多益善。买还是不买?孙女士陷入了两难。

“公积金贷款买房怎么还有这样的遭遇?”孙女士告诉记者,上个月,她通过房产中介在省城南一小区买了套两室两厅的二手房,总房款92万元。根据首套房首付比例三成的信贷政策,孙女士东拼西凑了28万元的首付款。考虑到有公积金,她打算

采用“组合贷”,公积金贷款50万,商业贷款14万。“近段时间,我听不少朋友说商业贷款难贷,中介也帮忙跑了几家银行,商业银行的条件都比较苛刻。”孙女士说,综合考虑,她还是放弃了商业贷款,又借了14万,首付款交42万,剩下的房款全部采用公积金贷款。

准备材料、单位开证明、

材料审核……经过十几天的忙活,6月16日,孙女士的公积金贷款审批通过。就在她等着冻源大街上的一家银行放款时,银行的工作人员却提出了额外要求:孙女士最好购买3000元的保险。“当时银行工作人员说,现在很多人都买了保险,而且建议我买得越多越好。”孙女士说,工作人员表示现在银行

放款紧张,做公积金贷款,银行可获得的利润很低,于是做起了“搭车消费”。

孙女士以“回去考虑”为由答复了银行工作人员,但是现在她还是很有纠结,如果不买保险,银行是否还能按期放款?即便是按期放款,会不会不足额?但是买这份保险的话,她真的不需要。

对此,济南市住房公积金管理中心相关负责人表示,公积金贷款严禁这种“搭车消费”,在信贷收紧的情况下,公积金贷款也出现了“乱搭车”的苗头,这些都是与公积金政策相违背的。针对这种情况,公积金管理中心会采取行政手段,对银行做出正确引导,进而叫停这种做法。

协和学院

短消息大搜

招生热线: 0531-88123456

记者订报热线: 96706

车上掉下9个大麻袋 路人自发守在一旁看管

民警赶到后发现,装的都是麦糠

本报6月17日讯(记者 寇润涛) 17日下午1时,在槐荫区南辛庄路东口,9个大麻袋从一辆高速行驶的货车上掉落。虽然不知袋子里装了什么,但在民警赶到现场前,市民们自发地帮着看管,附近做生意的何老板说:“万一有啥值钱的东西咋办?”

“当时那辆车开得太快了,不然也掉不下来。”何老板告诉记者,下午1时左右,她正坐在店门口乘凉,一辆小货车沿着南辛庄路由东向西行驶,突然传来“噗噗”几声闷响,小货车的车斗里滚落下一个一个大麻袋。

何老板说,小货车的车斗里装满了大麻袋,而车斗并没有后挡板。当时小货车刚驶过

经十路与南辛庄路交会路口,估计司机猛一踩油门,其中一些麻袋便顺势从车斗上掉了下来。

一个个大麻袋从货车上滚落后,货车司机并没有注意到车后发生的事情,很快开车消失在车流中。“万一有啥值钱的东西咋办?”何女士想着,赶紧拨打110报了警。一些路过的行人也纷纷凑过去,想看看麻袋里到底装了啥。

“因为每个麻袋都近1米高,有的人说是粮食,但有人掂了掂麻袋的重量,很轻,又觉得可能是别的东西。”路过的市民曹先生说,为了防止有人哄抢,他和几名路人自发地站在路边帮着看管,等货车司机回来寻找。同时,他也拨打

了110报警。

“我到的时候,很多车辆都因为这些麻袋无法正常通行,堵了一长溜了。”负责清扫南辛庄路东口路段的保洁员孔师傅告诉记者,民警赶到现场时,撕开麻袋口,人们才发现麻袋里装的都是麦糠。

当时,道路已经拥堵了十几分钟。在民警的协调下,孔师傅赶紧将这些麻袋清理出现场。当天下午3时,孔师傅带着记者来到附近一处废弃场院,指着堆放在破屋里的一个个大麻袋说:“眼看快下雨了,怕淋了这些麦糠,我就临时把这些麻袋都放在这里,一共9袋,如果丢失的人回来找,就还给人家。”

钻出防护网 4岁男孩坠下12楼

防护网上有小门,本为安装维修空调所留

本报6月17日讯(记者 刘德峰) 17日下午2时许,历城区秀水花园小区内,一名4岁的小男孩从12楼家中坠地身亡。事发时,男孩的父母均在家中。

17日下午2时30分左右,记者刚走入秀水花园小区,便听到连续的哭喊声。“我的好孩子,我们以后该怎么办啊?”孩子奶奶的哭声,让一些小区居民也落下了眼泪。当孩子的姥姥和姥爷来到小区时,孩子的奶奶仍跪地不起,不住自责。

记者在事发现场看到,不幸身亡的孩子仍躺在16号楼下,身上盖着一层布。不久后,殡仪馆的工作人员赶来,用担架把孩子抬上了殡仪车。

据小区的一名安保人员介绍,当天下午2时左右,他刚走进值班室,16号楼的一名居民就过来问他:“楼下怎么有个孩子?”随后,他便到16号楼下查看,可眼前的一幕让他惊恐不已,“孩子当时就不行了,太惨了!我

马上就喊了人。”

小区一居民告诉记者,小男孩从12楼家中北侧的窗户爬出后坠楼。当时,男孩的父母正在午休,并未注意到孩子的危险举动。得知自己的孩子不幸身亡后,夫妻俩大哭不已,几近崩溃,后被亲属拖离了小区。

顺着居民指的方向,记者看到小男孩的家在楼体顶层,窗外装有防护网。但记者发现,防护网右侧有一个可供一人钻出的小门。小区居民告诉记者,在防护网上留门是为了修空调的时候方便。可能因为最近安装或维修空调,小男孩家防护网的小门没有上锁,才造成了孩子坠楼的悲剧。据记者观察,16号楼安装这种防护网的还有好几家,这些居民多用小锁或铁丝将小门加以固定。

小区居民表示,暑假即将到来,做父母的对孩子应该多一点关心,并及时去除家中的安全隐患,不要让类似的悲剧重演。



秀水花园小区内,一辆殡仪馆的车辆正等待将孩子送走。 本报记者 刘德峰 摄

泉城公园要建市民艺术中心

具体选址和建设方案仍在规划

本报6月17日讯(记者 王光普) 17日,记者了解到,为了配合第十届艺术节在省城举行,济南市将在泉城公园内建设一处市民艺术中心,专门用来进行文艺演出。同时,泉城公园还将对园内一些建筑进行改造,扩大绿地面积。

17日下午,记者在泉城公园看到,园内“荷塘月色”附近正在进行施工改造,建设两处无障碍厕所,提升园内基础设施。据悉,整个改造区域主要分为三块,分别是五角枫林、童心乐园和小鸭圣吉奥雕塑周

边。作为公园游乐设施的一部分,童心游乐场先期已经被拆除,建设绿地景观等。五角枫林下还布置了悬垂植物,使用仿旧石材,嵌草铺装,临水的平台布置了两个防腐木亭等。

“确实是要建艺术中心,具体选址可能在生态广场观赏温室附近。”据园内一工作人员介绍,为了配合“十艺节”在济南举行,济南市政府已经确定要建设市民艺术中心,但目前尚未开工。

记者从济南市园林局和

济南市文广新局了解到,市民艺术中心计划建在泉城公园,与全民健身中心遥相呼应,但具体的选址、建设方案等尚未完备,正在进行规划研究。

据悉,为迎接“十艺节”,西客站片区将建设一座现代化的省会文化艺术中心,为了弥补市区内没有艺术中心,市民缺乏文化娱乐场所的缺憾,相关部门提出在泉城公园内建设市民艺术中心,初步构想建6500平方米左右,将来作为杂技等文艺演出的固定场所。

成龙学校 暑假衔接班

1对1辅导 2-5人精品班

咨询热线: (0531) 88123456

一对一辅导	小学部	初中部	高中部
<p>名师一对一辅导</p> <p>查漏补缺,提高成绩</p> <p>个性化教学,因材施教</p> <p>名师授课,重点突破</p> <p>小班教学,学习氛围</p> <p>名师辅导,提高成绩</p>	<p>语文、数学、英语、科学、音乐、美术、体育、劳动、信息技术</p> <p>奥数、英语、作文、阅读、书法、绘画、舞蹈、声乐、武术、棋类、球类</p> <p>中考冲刺、志愿填报、心理辅导</p>	<p>中考冲刺、志愿填报、心理辅导</p> <p>自主招生、特长生培训</p> <p>竞赛辅导、自主招生</p> <p>名师授课,重点突破</p> <p>小班教学,学习氛围</p>	<p>高考冲刺、志愿填报、心理辅导</p> <p>自主招生、特长生培训</p> <p>竞赛辅导、自主招生</p> <p>名师授课,重点突破</p> <p>小班教学,学习氛围</p>

地址: 济南市经二路123号 电话: 88123456

相关链接

“小鬼当家”不可马虎大意

住在城市的高楼中,孩子坠楼事故在各地屡有发生。本月11日,在广东茂名市,一对6岁和4岁的小兄弟可能因为模仿“超人”飞翔,先后从4楼坠下,致一死一重伤;今年5月17日,成都市一名6岁男孩从19楼飘窗坠楼身亡;在北京一小区内,一名4岁男孩日前从15楼窗台坠落身亡……

在济南,类似的警钟也不止一次地敲响。今年4月3日,王舍人镇一名5岁小男孩从3楼窗户摔下,万幸的是,小男孩在摔下时被楼下的自行车挡了一下,经抢救脱离了生命危险。

今年4月份,《法制晚报》统计了近年来媒体公开报道的40起儿童坠楼事件,发现坠楼儿童中男孩居多,占总人数的七成以上。八成坠楼儿童

的年龄在2岁至6岁之间。此外,近六成儿童是从3楼至6楼坠下。在坠楼事件中,近八成的儿童家中因未安装防护栏而从窗户或阳台坠下,独自在家

的儿童接近六成。6月16日上午,本报社区大讲堂暑期安全讲座在开元山庄社区开课。来自历下区公安分局的民警,从在家安全、外出安全和消防安全等方面,给参加讲座的家长和孩子,讲解了需要注意的暑期安全知识。民警提醒说,孩子独自在家时要小心,遇到坏人后应及时报警,尽量少在雷雨天外

出,在游泳时也不要打闹。此外,民警还告诫孩子,不要单独外出玩耍,面对陌生人时应保持警惕。(刘德峰)